

24. April 2025

BEKANNTGABE

RE: Reverse Split bei BITA USTech-20 (28/04/2025)

Die Gesellschaft möchte hiermit seine Kunden darüber informieren, dass das Instrument BITA USTech-20 26-27/08/2024, einem Reverse Split unterzogen wird, bei dem der Preis auf \$1.000 zurückgesetzt wird. Die betroffenen Konten werden entsprechend angepasst. Weitere Informationen finden Sie in der Methodik von BITA USTech-20unter dem untenstehenden Link:

Was ist ein Reverse Split und wann wird er durchgeführt?

Wenn der Schlusswert des gehebelten Index einen Wert unter 50 erreicht, beträgt der neue Anfangswert des Index (Marktpreis) 1.000. Dann wird eine Reverse-Split-Anpassung für den Index durchgeführt, um den Betrag und den Gewinn und Verlust der Position wie zuvor anzupassen.

Zum Beispiel:

Der Kunde besitzt am 9. Dezember 3 Kontrakte auf BITA USTech-20mit einem Wert von \$10. Wenn am 10. Dezember ein Reverse Split 3 zu 1 durchgeführt wird, bedeutet dies, dass der Kunde 1 Kontrakt von BITA USTech-20 (3/3 = 1) zu einem Preis von je 30 \$ (10*3 = 30) besitzt. Der Wert bleibt derselbe.

Im Falle eines Reverse Splits nach der Anpassung einer Transaktion, wenn die Positionsgröße gleich oder kleiner als 0,01 ist, schließt das Unternehmen die entsprechende Transaktion zum letzten verfügbaren Marktkurs und realisiert den Gewinn und Verlust.

https://files.bita.io/BUTL20 MG.pdf

Bitte kontaktieren Sie die Brokerage Abteilung unter brokerage@mytradit.com wenn Sie Hilfe benötigen.

Mit freundlichen Grüßen

Brokerage Team